



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 018/2020 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso em 2021 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Psicologia - PPGPSI, com efeito, determina:

I – Alterar o calendário da seleção.

CALENDÁRIO DA SELEÇÃO	DATA	LOCAL
ENVIO DO EDITAL PARA PROPESP	07/08/2020	
DIVULGAÇÃO DO EDITAL	04/09/2020 a 04/10/2020	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico <a href="http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp">http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp</a> ( <i>link</i> para pagamento do GRU)	05/10/2020 a 15/10/2020	<b>ONDE SE LÊ:</b>  A inscrição será realizada em <i>link</i> disponibilizado no site <a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a> <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 23:59 horas  <b>LEIA-SE</b>  Inscrições pelo e-mail: <a href="mailto:ppgpsiuufam@ufam.edu.br">ppgpsiuufam@ufam.edu.br</a>  Colocar no título do e-mail: INSCRIÇÃO PROCESSO SELETIVO 2020 encerrando-se às 23:59 horas
Período de requerimento de isenção da inscrição	05/10/2020 a 07/10/2020	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a> <a href="mailto:ppgpsiuufam@ufam.edu.br">ppgpsiuufam@ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 23:59 horas
Divulgação da lista de inscritos(as) com isenção	09/10/2020	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>



		<a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas
Divulgação da agenda de defesa dos(as) candidatos(as) autodeclarados(as) para cotas de pretos(as) e pardos(as)	<b>16/10/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas
<b>ONDE SE LÊ:</b>  Banca Examinadora dos(as) candidatos(as) autodeclarados(as) para cotas de pretos(as) e pardos(as)  <b>LEIA-SE</b>  Banca Examinadora dos(as) candidatos(as) autodeclarados(as) para cotas de pretos(as) e pardos(as) No horário a ser definido com os componentes da banca, podendo ocorrer de 9h às 12h e de 14h às 17h.	<b>19-21/10/2020,</b>	<b>ONDE SE LÊ:</b>  Via <i>Google Meet</i> , ou outras plataformas virtuais  <b>LEIA-SE</b>  Via <i>Google Meet</i> , ou outras plataformas virtuais  No horário de 9h às 12h e de 14h às 17h.
Divulgação da lista de homologação das inscrições	<b>23/10/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Interposição de Recursos sobre a homologação das inscrições	<b>26 e 27/10/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="mailto:ppgpsiufam@ufam.edu.br">ppgpsiufam@ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 23:59 horas
Divulgação da lista final de homologação das inscrições	<b>30/10/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Divulgação do resultado preliminar da Fase 1: Avaliação de Anteprojeto de pesquisa	<b>09/11/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Interposição de Recursos para o resultado da Fase 1	<b>10 e 11/11/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="mailto:ppgpsiufam@ufam.edu.br">ppgpsiufam@ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 23:59 horas



Divulgação do resultado definitivo da Fase 1: Avaliação de Anteprojeto de pesquisa	<b>13/11/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
<b>ONDE SE LÊ:</b>  Divulgação do agendamento das defesas (Fase 2).  <b>LEIA-SE:</b>  Divulgação do agendamento das defesas (Fase 2).  No horário a ser definido com os componentes da banca, podendo ocorrer de 9h às 12h e de 14h às 17h.	<b>16/11/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Divulgação do resultado preliminar das defesas (Fase 2)	<b>25/11/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Interposição de Recursos por <i>e-mail</i> para o resultado da Fase 2	<b>26 a 27/11/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="mailto:ppgpsiufam@ufam.edu.br">ppgpsiufam@ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 23:59 horas
Divulgação do resultado definitivo das defesas (Fase 2)	<b>01/12/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
<b>ONDE SE LÊ:</b>  Envio do Currículo (Fase 3)  <b>LEIA-SE:</b>  Envio do Currículo Lattes em formato PDF e dos comprovantes em único arquivo PDF para o e-mail: <a href="mailto:ppgpsiufam@ufam.edu.br">ppgpsiufam@ufam.edu.br</a> com o título: <b>CURRÍCULO LATTES</b>	<b>02/12/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="mailto:ppgpsiufam@ufam.edu.br">ppgpsiufam@ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 23:59 horas
Divulgação do resultado preliminar (Fase 3)	<b>09/12/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>



**Poder Executivo**  
**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amazonas**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**



		<a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Interposição de Recursos para o resultado da Fase 3.	<b>10 e 11/12/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="mailto:ppgpsiufam@ufam.edu.br">ppgpsiufam@ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 23:59 horas
Divulgação do resultado definitivo da Fase 3.	<b>14/12/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Divulgação preliminar da Classificação Final do Exame de Seleção.	<b>15//12/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Interposição de Recursos para o resultado da Classificação Final	<b>16 e 17/12/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="mailto:ppgpsiufam@ufam.edu.br">ppgpsiufam@ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 23:59 horas
Divulgação final da Classificação Final do Exame de Seleção.	<b>21/12/2020</b>	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , a partir das 17 horas.
Período regular de matrícula dos aprovados	(previsão a confirmar)	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a>
Chamada de lista de espera caso haja disponibilidade de vagas	(previsão a confirmar)	<a href="https://www.propesp.ufam.edu.br/">https://www.propesp.ufam.edu.br/</a>  <a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a>
<b>Início das Aulas</b>	(previsão a confirmar)	Salas de Aula do PPGPSI

Manaus, 01 de outubro de 2020.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**

(Nota: O original desta Retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)